
 

 
  

Як оподатковують доходи платника податку – 

спеціаліста резидента Дія Сіті, що виплачуються на його 

користь у вигляді заробітної плати, винагороди за гіг-

контрактом чи авторської винагороди 

Доходи платника податку – спеціаліста резидента 

Дія Сіті, які виплачують на його користь резидентом 

Дія Сіті у вигляді заробітної плати; винагороди за 

гіг-контрактом, у тому числі винагороди за 

створення та перехід прав на твори, створені за 

замовленням; авторської винагороди за 

створення службового твору та перехід прав 

на службові твори, оподатковують податком 

на доходи фізичних осіб за ставкою 5 

відсотків.  

При цьому розмір доходу не повинен 

перевищувати еквівалент 240 тис. євро за 

календарний рік за офіційним курсом гривні 

щодо євро, встановленим Національним банком 

України станом на 1 січня звітного податкового 

року. Якщо сума отриманого доходу перевищує 

зазначений розмір, до суми такого перевищення 

застосовується ставка 18 відс., при цьому платник 

податків зобов’язаний відобразити суму такого перевищення у 

складі загального місячного (річного) оподатковуваного доходу за відповідний 

звітний рік та подати річну декларацію про майновий стан і доходи і самостійно сплатити податок на 

доходи фізичних осіб з суми такого перевищення. 

Разом з тим, якщо запис про втрату податковим агентом статусу резидента Дія Сіті здійснено 

за результатами судового оскарження рішення про втрату статусу резидента Дія Сіті, що не було 

скасовано, такий податковий агент зобов’язаний у строк, визначений для місячного податкового 

(звітного) періоду, самостійно нарахувати та сплатити (перерахувати) за власний рахунок до 

бюджету за ставкою 18 відс. щодо доходів спеціалістів резидента Дія Сіті, у вигляді заробітної 

плати; винагороди за гіг-контрактом, авторської винагороди, 

Якщо податковий агент – резидент Дія Сіті у відповідний календарний місяць не відповідав 

визначеним законом вимогам резидента Дія Сіті, такий податковий агент зобов’язаний у межах 

податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – 

фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування самостійно нарахувати податок за ставкою 18 

відс. щодо доходів спеціалістів резидента у вигляді заробітної плати на винагороди за гіг-

контрактом, що були виплачені протягом такого календарного місяця, та сплатити його до подання 

податкового розрахунку. 

При цьому суму такого сплаченого податку податковий агент не включає до складу 

загального місячного (річного) оподатковуваного доходу спеціалістів резидента Дія Сіті. 
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Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Підготовлено до друку Кременецьким управлінням ГУ ДПС у Тернопільській області 

лютий – 2022, наклад 50 прим. 
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